

Ordenan Inmediata Reparación de Daños en Feria Internacional

Inmediata reparación de los daños dejados en las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador después de haberse celebrado allí las fiestas agostinas ha ordenado la Alcaldía Municipal, que asumió la responsabilidad.

Don Roberto Hill, Presidente del Comité Ejecutivo de la FIES, en llamada telefónica a EL DIARIO DE HOY, dijo que los daños en las instalaciones son mínimos, si se compara con los muchos de beneficios que se obtuvo al instalar allí las fiestas agostinas. Hubo orden, control, mayor número de visitantes al Campo de Diversiones y lo que es más el público gozó de mejor comunidad. Como esto fue un experimento, podría asegurarse que las experiencias obtenidas serán capitalizadas para eventos

posteriores y lógico en ocasiones posteriores los resultados serán mejores.

Se informó además que la Alcaldía tiene el proyecto de utilizar los predios de la antigua fábrica de tubos La Lechuza ubicada al costado oriente de la FIES para instalar allí un campo de diversiones permanente, en el que habrá juegos mecánicos para toda clase de público y cuando sea la feria de agosto se le dará cabida a los negocios ocasionales.

Este predio de La Lechuza, será adquirido por la FIES. Se destacó que hay cooperación y comprensión entre el Comité Ejecutivo de la FIES y la Alcaldía y lo negativo que se ha dicho de los efectos de las fiestas de agosto no refleja en realidad los beneficios.

Exito del V Aniversario de "Neuróticos Anónimos"

Como un éxito señalan las celebraciones del Quinto Aniversario de Fundación de "Neuróticos Anónimos", cuyos actos se efectuaron del 13 al 15 en el Auditorium de la Lotería Nacional, San Salvador.

Neuróticos Anónimos (N.A.) —dicen sus miembros— es una agrupación de hombres y mujeres que comparten sus experiencias para resolver sus problemas emocionales. La

agrupación nació en 1964 en Estados Unidos. La fundó Grover B., un psicólogo norteamericano (alcohólico recuperado mediante el programa de Alcohólicos Anónimos) que pensó que el programa de los A.A. podría ser aplicado para la recuperación de personas con problemas emocionales.

En San Salvador —añaden— la

—Favor pase a la Pág. 29.

Rector Logra Menor Cuota para los Universitarios en Texas

Los salvadoreños que estudian ahora y aquellos que lo hagan en el futuro en las 98 universidades y tecnológicos del Estado de Texas, Estados Unidos, tendrán la cuota preferencial que se les asigna a los residentes, gracias a un acuerdo firmado por el Rector de la Universidad de El Salvador.

El Dr. Carlos Alfaro Castillo estuvo en Estados Unidos durante las fiestas de agosto y aunque lo hizo por su cuenta solicitó permiso al Consejo Superior Universitario para permanecer en aquella nación unos días después del feria-

do. Cuando se encontraba en Houston, salvadoreños que estudian allí se enteraron y plantearon al Rector el problema que afrontan por las altas cuotas escolares que se pagan en las universidades y "colleges" de los Estados Unidos.

El Rector se entrevistó primero con el Presidente de la Universidad de Houston y luego con la directiva de la Asamblea de Instituciones de enseñanza superior que agrupa a 98 universidades y

—Favor pase a la Pág. 29.



REINA PANAMERICANA. El sábado llegó al país la señorita Deborah Hentz (tercera de izquierda a derecha), Reina Panamericana. Efectúa visitas de acercamiento por los países donde existe la Asociación de Amigos de América, entidad que la eligió. En el aeropuerto de Ilopango recibió un ramo de flores de parte de la Srta. Gladys Amalia Sánchez Aguilón, quien actuó en nombre de los Amigos de América de San Salvador. Estuvieron a darle cordial bienvenida funcionarios de Turismo, de la misma asociación y del Ministerio del Interior. Ayer mismo inició una serie de visitas por diversos lugares de atracción turística. (Foto de Peñate Zambrano).

Acuerdan Retirar las Tropas de Fronteras

Retiro de tropas destacadas en puntos fronterizos de El Salvador y Honduras, acordaron el sábado anterior los Jefes de Estado Mayor de las Fuerzas Armadas de ambos países. Al respecto, de la Secretaría de Información de la Presidencia de la República recibimos el comunicado que dice:

"La Secretaría de Información de la Presidencia de la República informa a la ciudadanía que en cumplimiento de lo acordado por los Jefes de Estado Mayor de las Fuerzas Armadas de El Salvador y Honduras, en Managua, Nicaragua, y sobre la base del "Acta de Managua" suscrita el 9 del corriente por dichos Jefes de Estado Mayor, este domingo 15 de

agosto las tropas de ambos países destacadas en puntos fronterizos se habrán retirado totalmente a sus acuartelamientos normales, en cada uno de sus respectivos países.

"El Acta de Managua tiene por finalidad poner en vigencia el Plan de San José del 4 de junio de 1970 que establece una zona de seguridad con fines de pacificación, en la

frontera salvadoreño-hondureña. "Se considera que el paso dado es importante para crear el clima de tranquilidad necesario a fin de continuar las negociaciones directas orientadas a lograr la consolidación de la paz en Centro-América. SAN SALVADOR, 14 de agosto de 1976".

Ineficacia de OEA Revela un Militar Costarricense

"Observadores de la OEA no han observado nada" dice el titular a tres columnas del colega La Nación, de San José, Costa Rica, en su edición del sábado y en la que transcribe declaraciones del coronel Fernando Salazar Quirós, quien forma parte del grupo militar de la Organización de Estados Americanos, destacado en la faja limítrofe de El Salvador-Honduras.

El gobierno de Honduras se apresuró a desmentir las

declaraciones de Salazar Quirós, pero el militar costarricense las sostiene. La información del colega La Nación dice:

"Los observadores de la Organización de los Estados Americanos (OEA), destacados en Honduras y El Salvador, no han podido observar nada de lo que pasa en la región fronteriza, ya que ninguno de los dos gobiernos ha autorizado que los helicópteros de

—Favor pase a la Pág. 21.

Niegan Atentado Contra Gral. J. Alberto Medrano

Personas vinculadas con el general José Alberto Medrano negaron el sábado pasado que el militar hubiese sido víctima de un atentado, como se había especulado.

En efecto: desde temprano de la tarde del viernes voces anónimas estuvieron llamando por teléfonos a diversos medios informando que "el general Medrano fue capturado", y ya más tarde que "el general Medrano fue acerbillado a tiros por once sujetos en la colonia Centro América. "Esto fue a la una" decían.

Nuestros reporteros quisieron comunicarse con la casa del mili-

tar, pero nadie respondía, incluso se dijo que la familia no se encontraba. El sábado por la mañana, fuente de crédito dijo a EL DIARIO DE HOY que el general Medrano partió hacia Estados Unidos y que todo lo que sobre él se decía era completamente falso.

Esta explicación se dio, en vista de que algunos medios irresponsablemente lanzaron al aire las versiones infundadas, haciéndole el juego a los propaladores de rumores que persiguen fines insospechados.

El general Medrano ha sido una de las figuras más discutidas en los

—Favor pase a la Pág. 15.



A DECIMA REUNION. Para participar en la X Reunión Regional de Recursos Hidráulicos, por celebrarse del 15 al 21 de agosto en Tegucigalpa, Honduras, partieron los ingenieros, de izquierda a derecha: Carlos Manuel Arita, Jefe del Depto. de Ingeniería de ANDA, René Francisco Toledo, del MAG y Joaquín Guevara Morán, de Recursos Naturales. (Foto de Morales).

Integran Comité de Turismo en S. Ana

SANTA ANA. El Comité de Desarrollo Turístico fue electo y juramentado el viernes durante sesión convocada por el Gobernador Departamental y la cual se realizó en el salón azul de la Alcaldía Municipal. La idea, se dijo, es impulsar el movimiento turístico en Santa Ana que en los últimos años ha decaído grandemente, mientras que en otros departamentos se ha visto mayor movilización en cuanto a turistas se refiere.

El Comité quedó integrado de la siguiente forma: Presidente, don Luis Alonso Bolaños; Secretaria, señorita Tully del Carmen Mendoza; de Finanzas, don José Antonio Molina; de Propaganda, señor Ricardo López Moreno; de Protocolo, señora Maruca Melara de Delgado; de Arreglo Físico, profesor Joel Herrera Ochoa; de Planificación de Programas, Roque Humberto Morales; de Relaciones Públicas, señora Elena Bolaños de Arriaza; de

—Favor pase a la Pág. 21.